

результати відкритого поіменного голосування депутатів Кровненської сільської ради сьомого скликання Сумського району Сумської області на 33 засіданні ради 21 вересня 2018 року, відповідно до Закону України «Про внесення зміни до статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо поіменних голосувань»

№ п / п , № округу	Прізвище, власне ім'я по батькові	Про внесення змін до рішення Кровненської сільської ради від 22.12.2017 року "Про сільський бюджет на 2018 рік".	Про затвердження звіту про виконання сільського бюджету Кровненської сільської ради за II квартал 2018 року.	Про внесення змін до Програми підтримки та розвитку закладів культури Кровненської сільської ради на 2018 рік.	Про внесення змін до Програми соціально економічного розвитку Кровненської сільської ради на 2018 рік.	Про внесення змін до Програми підтримки та розвитку закладів культури Кровненської сільської ради на 2018 рік.	Про надання зг оди на прийняття майна зг спільної власності сіл, селищ Сумського району до комунальної власності Кровненської сільської ради.	Про внесення змін до рішення Кровненської сільської ради від 10.07.2017 року "Про встановлення ставки земельного податку на 2018 рік"	Про внесення змін до програми соціального захисту населення Кровненської сільської ради на 2018 рік	Про взяття на облік беззайного нерухомого майна.	Про розгляд заяви гр. Радченка В.А. щодо надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення/ відновлення меж земельної ділянки в натурі на місцевості.	Про безоплатне харчування в Кровненському ДНЗ (ясла — садок) "Пролісок" дітей учасників АТО.	Підпис депутата
	Одарченко Валентина Володимирівна	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес
2	Антошенко Олександр Федорович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
3	Білокур Віра Анатоліївна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
4	Білокур Олена Мірчевна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
5	Хвостенко Ольга Євгенівна	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес
6	Бідненко Світлана Миколаївна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
7	Бугаєць Сергій Володимрович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
8	Кириченко Григорій Павлович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
9	Веску Вячеслав Михайлович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
10	Кривоніс Галина Іванівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
11	Марченко Світлана Миколаївна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
12	Бурлака Олег Анатолійович	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес	внес

Секретар сільської ради



Бідненко С.М.